



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA

Odjel gradske uprave za razvoj, urbanizam,
ekologiju i gospodarenje zemljištem

Direkcija za razvoj, urbanizam i ekologiju

KLASA : 350-02/12-01/90

URBROJ: 2170/01-01-10-12-2

Rijeka, 22. svibnja 2012. godine

ARDENS d.o.o.
Vodovodna 39
51000 Rijeka

n/p direktoru
gospodinu Edi Filipoviću, mag.ing

**PREDMET: ~~Zahtjev za izdavanje suglasnosti za obavljanje gospodarske djelatnosti~~
oporabe neopasnog metalnog otpada u pogonu ljevaonice ARDENS d.o.o. u Vodovodnoj
ulici broj 39 – odgovor, daje se**

Poštovani,

Krajem veljače o.g. obratili ste se ovom Odjelu sa zahtjevom da vam se izda "akt kojim se potvrđuje da se na lokaciji (Vodovodna 39) može vršiti gospodarska djelatnost gospodarenja (oporabe) neopasnog metalnog otpada."

Temeljem podataka iz priložene dokumentacije razumjeli smo da predmetni akt tražite u svrhu dobivanja dozvole za obavljanje djelatnosti obrade neopasnog metalnog otpada na predmetnoj lokaciji, a sukladno toč. 5. Zaključka Upravnog odjela za graditeljstvo i zaštitu okoliša u Primorsko – goranskoj županiji KLASA:UP/I-351-01/11-12/13 od 7. listopada 2011. godine u kojem stoji: "Zahtjevu je potrebno priložiti : 5. Akt koji će potvrditi da je građevina na adresi Vodovodna 39, Rijeka, namijenjena obradi i privremenom skladištenju neopasnog metalnog otpada"

Ističete da se djelatnost lijevanja metala na predmetnoj lokaciji obavlja od 1939. godine, da su je obavljale različite tvrtke, a vaše tvrtke više od 10 godina, te da je u vašoj tvrtki skoncentrirana tradicija i znanje starih riječkih ljevaonica: Industrooprema, R. Benčić i Vulkan.

Razumjeli smo da nemate namjeru mijenjati postojeću djelatnost, a da ste dozvolu za obavljanje djelatnosti obrade neopasnog metalnog otpada zatražili iz razloga jer da je u međuvremenu došlo do nekih promjena Zakona, a poglavito Zakona o otpadu pa, prema tumačenju tog Zakona kojeg ste dobili, ukoliko se u proizvodnom procesu koristi bilo koji metal čije je porijeklo otpad, pa i metalni otpad koje su prikupili ovlaštene skupljači (poput METISA, CIOSA, itd), da takav proizvodni proces pripada djelatnosti gospodarenja otpadom – uporaba metalnog otpada.

Ističete da je u obavljanju postojeće djelatnosti (24.5. Lijevanje metala 28.5 obrada i prevlačenje metala; opći mehanički radovi, NKD 2002,) uobičajena osnovna sirovina "sakupljački" metalni otpad koji su prikupili ovlaštene skupljači te da ga koriste sve ljevaonice. Za obavljanje postojeće djelatnosti imate Rješenje (KLASA: UP/I-311-01/02-01/00168 SK, od 19.kolovoza 2002.) koje je, temeljem odredbi Zakona o trgovačkim društvima, donio Ured državne uprave u Primorsko

